

民工提着黑麻袋乘火车拒绝安检

里面藏的不是危险品,而是15万现金,此外这对夫妇还“腰缠十万贯”

一男一女提着大包小包匆匆赶往火车站检票口,可警方安检行李时,男子却拒绝交出手中的黑色麻袋,而且神色看上去有些紧张。莫非是口袋里有违禁物品?车站派出所民警立即赶往安检处……

男子拒检小黑麻袋

昨天上午,南京火车站进站口,等候检票的旅客已排起了长队,从他们携带的行李看得出,大多是返乡过年的民工。上午九点左右,一男一女匆匆地从站外奔向进站口,他们三十多岁,除了几个大包小包外,男子手中提着的小黑麻袋格外惹眼。

在检票口附近值班的南京南站派出所执勤民警发现,在拥挤的人群中,这一男一女显得很警觉,而且男子一直把手中的黑麻袋看得很紧,好像生怕有人夺走。两人检票进站后,自觉将大包小包卸下来接受安检,但那只黑麻袋却紧紧抓在手里。安检员一把拦下要往候车室里冲的男子,“师傅,请你把手里的袋子放过去安检。”

一听这话,男子的回答就两个字:“不行。”

本来提着个黑麻袋就可疑,现在还拒绝安检,工作人员当即断定男子袋子里的东西有问题,让其必须接受安检。

见安检员口气强硬,男子便凑近他耳朵叽咕了几句,试图想免检过关。这回安检员不但不答应,还喊来了附近执勤的车站派出所民警。

麻袋里15万 腰上各缠10万

原来,男子悄悄告诉安检员,他袋子里装的全是现金,担心安检时丢失。民警心想,现在都用银行卡了,怎么还要带这么多现金乘车?而且还装在黑麻袋里拒绝安检,一定有问题!民警将男子请到了一边。

面对民警询问,男子还是那句话:袋子里是现金!他说,他们夫妇是安徽繁昌来南京打工的,麻袋里是所领的工资。

在警务室里,民警检查发现,黑麻袋中装的果真是捆得整整齐齐的百元大钞,一共有15万。

民警问,为何带这么多现金乘车。男子更是语出惊人:“我们一共带了35万,每人身上还捆了10

万。”听他这么一说,民警更加警觉,后经检查,两人腰间皮带位置一圈都鼓鼓的,里面都是用细绳捆着的百元大钞。

民警安排全程护送

打工一年能挣这么多钱?带这么多现金乘车,还是往偏僻的农村去,民警对二人的身份更加怀疑,便进一步调查。男子称,这些钱是手下民工兄弟一年的血汗钱,但老家太偏僻,无法一下子取出这么多现金。去年,他带着银行卡回去,就未能及时取到钱,因此耽误了给兄弟们分工钱。

“我知道带这么多现金坐火车,这样解释你们不信。”男子说,这些年他一直带着老家好几十号人在南京打工,算是个小包工头。几天前,一起干活的人都回家了,他们夫妇俩是留在后面结账的。

警方经过确认,男子姓徐,确是安徽繁昌人,资金来源也属实。由于还有一段时间火车才开,为确保他们身上资金安全,民警让两人在警务室候车。火车进站后,车站派出所民警还将二人送上车,并联系了车上乘务员,让乘务员全程保护二人,以确保35万现金一路安全。

通讯员 夏倩 快报记者 李绍富



这就是所谓的美元

说起被骗经过,李老汉眼泪直流

1.5万元血汗钱大客上变废纸 打工老汉遭忽悠,把秘鲁币当美元兑换

“造孽啊,辛苦了一年,就快过年了,却遇到这档子事,回去跟老乡怎么交待啊!”李老汉直抹眼泪。昨天中午,他乘客车回家途中,遭忽悠,用1.5万元钱换来了37张没价值的秘鲁币。

李老汉是宿豫人,今年62岁,和一个老乡在孝陵卫一单位做勤杂工,不久前,老乡先回老家了,他留在单位继续干,等单位结清两人的工资。

昨天下午,李老汉领到了自己和老乡的1.5万元工资,坐上了一辆开往泗洪的大巴。坐在车厢前面的男子引起了李老汉的注意,此人身材高大,鼻梁高高,身披羊绒大衣,一看就是个有钱人。当车驶上长江大桥时,大衣男子转身对车里人一阵叽里咕噜,李老汉一句也没听懂。

大衣男子说完后,一个年轻人站起来,自称当过兵,能听懂大衣男子的话。大意是他家

遇到难事,到南京来拜高师,请问南京哪里有高师。随后,这个自称当过兵的男子就当翻译,帮助大衣男子与车上人沟通。

几句交流后,当兵的男子收来了大衣男子给的面值百元的外币一张,后经车上一自称是银行的光头人士鉴定为“美元”。“不能随便接受人家的东西,这是人家那边的习俗。”说着,当兵男子掏出400元人民币递给了大衣男子。

随后,大衣男子对着车上人又是一阵叽里咕噜。当兵男子翻译,“车上还有谁要换美元的,他可以按照1:4兑换,算是行善。”大衣男子刚说完,那位银行的光头人士就掏出1万元,换了25张面值百元的“美元”。“当时我就是贪财啊!”李老汉说,听说四张人民币能兑换一张等值美元,他有些动心。

后来见银行人士都换了,他不

担心是假币,便掏出身上仅有的1.5万元,成功从大衣男子那里换来37张百元面值的“美元”。

见李老汉兑换了,光头男子立即称还要换25张美元,此时车已到泰山新村附近。哪知道,光头男子拿到美元后并未掏人民币,就让司机打开车门溜之大吉了。

见光头男子跑了,大衣男子赶紧下车追赶,“当兵的”自然也挺身而出,一同下车追赶,而大巴车则甩下三人继续前进。当车驶到葛塘附近时,李老汉见车上人异样的眼光,才怀疑自己上了当,赶紧报警。

民警赶到现场发现,李老汉手中的并非美元,而是秘鲁币,且是秘鲁前政权发行的纸币,已经作废了。得知自己上当后,李老汉眼泪直流。

(钱先生爆料奖50元) 快报记者 李绍富 文/摄

邮储开办无抵押贷款
贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
贷款限额: 上限10万元
贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款(房产抵押) 上限100万元
邮储银行贷款热线: 84727580 84707926

学生第E镜——切断近视根源 防止近视加深 学习中自然提升视力 养成良好用眼习惯

寻找 1000 名近视学生

“第E镜”仅剩少量试戴名额, 报名电话: 025-84513919

学生第E镜自登陆南京市场以来,就以其神奇的视力提升效果得到近视孩子及其家长的信赖与追捧。特别是继十二月启动“青少年近视干预援助计划”后,更是吸引了众多近视孩子家长的争相报名。截至目前,1000名试戴名额所剩无几,本报提醒那些欲体验“学生第E镜”的同学及家长,抓紧时间报名,不要错过最后的机会。

吴幸歌 / 文 赵楠 / 图



第E镜“免费带回家 零风险验证”活动现场

戴上这副眼镜,用眼越多视力越好

“‘学生第E镜’是一款高科技的功能眼镜,专业针对青少年早期近视,孩子戴上这种眼镜看书,上网,视力不但不会下降,还会上升,而且用眼越多,视力越好。”采访中第E镜南京爱眼机构的专家向大家介绍道。

众所周知,长时间近距离用眼是造成学生近视的主要原因,“可为什么配戴‘学生第E镜’后,看书越多,视力越好?”

专家进一步解释,近视是长期近距离用眼形成的结果,而望远则是老师和家长日常帮助孩子保护眼睛最常见、最有效的方法之一。“第E镜的独特之处,就是巧妙运用高科技复合镜片把看书写字等近距离用眼转变为

望远锻炼,也就是说看30厘米的距离,相当于看30米以外的物体,切断了长期用眼这一近视根源,视力自然不降反升了。”

据了解,“学生第E镜”一经问世,就得到了我国教育界、医学界的高度肯定,教育部青少年近视预防专家组曾给予了第E镜高度评价:“科学有效,学治同步,简便易行”,“看近等于望远,学习就是治疗。”

目前,学生第E镜青少年爱眼连锁机构在全国已有近百家,我省共有12家,机构开设眼科咨询、医学验光、爱眼课堂、体验中心等专业部门,让每个孩子都能得到爱眼护眼专业的咨询和预防控制近视的解决方案,让近视孩子的眼睛一天天好起来。

看似普通眼镜,其实可以提升视力

“从外表上看,‘学生第E镜’与普通近视镜没有太大的区别,但效果却是大不一样。”第E镜咨询师向前来询问的学生家长介绍,“普通眼镜虽能帮助看清事物,可它只是一个视力拐杖,孩子得依赖一辈子。‘学生第E镜’则是从根本上改变孩子的眼睛,提升视力,帮助孩子自己看清楚。”

“第E镜”效果好,值得一试!

瑞金路的郭师傅关注第E镜很久了,这次他终于来到了第E镜南京爱眼连锁机构,并不是因为正在举办的“近视援助计划”这个活动,而是因为:经过三个月的观察,邻居家的孩子用第E镜把200度近视戴没了! 验光师对郭师傅的精明表示理解的同时,也为孩子叫屈。原来,孩子年

“原理科学,既然认定了就不再怀疑!”

南京师范大学的张主任父子俩都近视。高度近视的张主任自己戴了一辈子的眼镜,深知戴眼镜的不方便,他说:“打球不痛快,去澡堂子看不清东西,说啥也不能让孩子和我一样!” 得知“近视干预援助计划”的活动后,他对第E镜的效果更加信服了——

能免费带回家试戴10天,不可能没效果,不然不是折腾自己的员工嘛!得知直接购买第E镜还能获得价值128元学生第E镜卫视亮晶贴一盒后,张主任决定不用试,直接买!他说:“第E镜原理很科学,效果肯定好,为了孩子不用一辈子戴眼镜,家长付出再多,都是值得的!”

拨打电话即可参加活动

凡23岁以下的近视青少年拨打南京市‘学生第E镜’爱眼连锁机构的热线电话84513919、84408221即可预约参加此次活动,预约后,学生要先到第E镜爱眼连锁机构接受国际标准

“坚持使用一段时间的‘学生第E镜’,刚刚出现近视症状或已经戴上眼镜的近视同学,都能逐步提升视力,有的孩子两个月就能恢复正常视力,摘掉眼镜。”专家告诉我们,孩子在成年以前,眼球发育尚未完全成型,视力还有较大的提升空间,在这段时间如能用安全科学的方法予以及时治疗,效果会非常理想。

纪小,眼球发育未定型,近视恢复的可能性大,加深的可能性更大,孩子每天近距离用眼多,近视拖一天,深一度。郭师傅发现了好的干预方法,却不及时为孩子采用,这样是耽误了孩子。郭师傅闻后立即表态:“一定督促孩子每天使用,早日帮助他摆脱近视!”

视力检测,选戴合适的“学生第E镜”,经审核合格后,签订试戴协议,缴纳一定押金,就可以把学生第E镜带回家去了。活动期间,现场选配还可获赠价值128元学生第E镜卫视亮晶贴一盒。

南京旗舰店地址:南京市白下区白下路20号(万里商场斜对面)
南京第E镜服务热线:025-84408221/84513919
全国免费咨询热线:400-676-0001 第E镜官方网站:www.diyijing.com
诚招各地加盟服务站,电话:13212789232

各大媒体介绍了能提升视力的科技眼镜“学生第E镜”后,很多近视孩子家长纷纷来电咨询关于“第E镜”的各种问题,现邀请全国青少年爱眼连锁机构的首席专家李义康主任就家长最关心的几大问题解答如下:

问:能提升视力的“学生第E镜”也是眼镜吗?

李主任:“学生第E镜”是我国第一款专为近视学生设计,具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。它与普通眼镜外观相似,使用也一样方便,但作用却是完全不同:使用“学生第E镜”在看书学习时戴上它就能自然提升视力,特别是早期近视的孩子,只要及时给孩子配戴“学生第E镜”都能够逐步恢复正常视力,最终摘掉眼镜。

问:“学生第E镜”有什么功能?

李主任:“学生第E镜”主要有三大功能:一、切断近视根源,阻止视力进一步下降,消除各种近视症状;二、在日常学习中自然提升视力,看书越多,效果越好;三、养成孩子良好用眼习惯,纠正孩子不良坐姿。其最大的优势就是“学生第E镜”可以在学习的过程中提升视力,在提升视力的同时提高学习效率。

问:“学生第E镜”效果如何?

李主任:一般来说,一到三个月认真使用“学生第E镜”的人群大多数视力都会有所提高,50%左右会在屈光度层面上有不同程度的降低,多数学生度数在三个月里会下降50-100度,效果好的多达300-500度。

问:什么样的人适合配戴“学生第E镜”?

李主任:23岁以下人群都可使用,特别适合:刚刚出现近视症状,准备配戴或者刚刚戴上眼镜的孩子;近视时间较长度数仍然在不断加深者;工作或者学习中仍然需要长时间近距离用眼者。